



नेपाल सरकार
कृषि तथा पशुपंक्षी विकास मन्त्रालय
प्रधानमन्त्री कृषि आधुनिकीकरण परियोजना
परियोजना कार्यान्वयन इकाई कपिलवस्तु

कार्यक्रम माग तथा संचालनका लागि प्रस्ताव आह्वान सम्बन्धि सूचना ।

सूचना प्रकाशन मिति-२०७६/०६/२४

प्रधानमन्त्री कृषि आधुनिकीकरण परियोजना (तरकारी जोन तौलिहवा) कपिलवस्तुको स्वीकृत वार्षिक कार्यक्रम अन्तर्गत तपसिल बमोजिमका कार्यक्रमहरू संचालनका लागि निम्नानुसारका मापदण्ड पुगेका तरकारी जोन क्षेत्र भित्र पर्ने तोकिएका स्थानिय तहका वार्डहरूको सूचीकृत भएको समूह, कृषि सहकारी, कृषि फर्म, कम्पनी तथा कृषि उद्यमीहरूबाट लक्षित कार्यक्रम संचालन गर्नका लागि सूचना प्रकाशन भएको मितिले २१ दिन भित्र कार्यालय समयमा प्रस्ताव पेश गर्नुहुन यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ । साथै नमूना प्रस्तावना फाराम परियोजना कार्यान्वयन इकाई तरकारी जोन तौलिहवा र परियोजना कार्यान्वयन इकाई, कपिलवस्तुको website: www.kapilvastu.pmamp.gov.np बाट प्राप्त गर्न सकिनेछ ।

तपसिल:

क्र.सं.	कार्यक्रम/कृषाकलाप	परियोजना कार्यान्वयन इकाई तरकारी जोनबाट व्यहोर्ने अनुदान प्रतिशत	वार्षिक लक्ष्य	कार्यक्रम माग तथा संचालनका लागि आवश्यक मापदण्डहरू
१	जैविक मल/प्राङ्गारिक मल/ जैविक विषादी तथा उन्नत बीउ वितरण	५० प्रतिशत	पटक ३ (तीन वटै चौ.)	कम्तीमा १० कट्टामा तरकारी खेती गर्नुपर्नेछ ।
२	डिजिटल तराजु/क्रेट खरिद अनुदान सहयोग	५० प्रतिशत	पटक १ (प्र. चौ.)	
३	प्लाष्टिक मल्ल खरिद अनुदान	५० प्रतिशत	पटक २(प्र. चौ.)	
४	हाइ-टेक नर्सरी (भवन निर्माण)	८५ प्रतिशत	पटक १(दो. चौ.)	
५	कस्टम हायरिड सेन्टर स्थापना	५० प्रतिशत	संख्या २(दो. ते. चौ.)	तरकारी खेतीमा प्रयोग हुने यन्त्र उपकरणहरूमा मात्र अनुदान उपलब्ध हुनेछ ।
६	साना सिंचाइ अनुदान सहयोग	८५ प्रतिशत	संख्या ३० (दो. चौ.)	
७	उपज संकलन केन्द्र निर्माण/मर्मत तथा संचालन सहयोग	८५ प्रतिशत	संख्या १(दो. चौ.)	उपज संकलनका लागि सेड, अफिस कोठा, तौल गर्ने ठाउँ, खानेपानी र शौचालयको व्यवस्था हुनु पर्नेछ । जग्गा १.५ कट्टा
८	मेशिनरी औजार तथा अन्य उपकरण खरिद/वितरण	५० प्रतिशत	पटक १ (ते. चौ.)	तरकारी खेतीमा प्रयोग हुने यन्त्र उपकरणहरूमा अनुदान उपलब्ध हुनेछ ।
९	तरकारी नर्सरीका लागि प्लाष्टिक टनेल बनाउन अनुदान	५० प्रतिशत	संख्या ३३ (प्र.दो.चौ.)	
१०	Cold center सहितको संकलन केन्द्र निर्माण अनुदान	८५ प्रतिशत	संख्या ३ (दो. ते. चौ.)	उपज संकलनका लागि सेड, अफिस कोठा, तौल गर्ने ठाउँ, खानेपानी र शौचालयको व्यवस्था हुनु पर्नेछ । जग्गा ३ कट्टा

स्थानिय तहका तोकिएका क्षेत्रहरू: कपिलवस्तु न.पा.का वार्ड नं. ३,४,५,६,७, ८, ९, १०,११ र १२, बुद्धभूमि न.पा. का वार्ड नं. १०, मायादेवी गा.पा. का वार्ड नं. ५, ६, ७

प्रस्ताव साथ पेश गर्नु पर्ने कागजातहरू

१. रु.१०को टिकट
२. परियोजनाबाट उपलब्ध फर्मेट अनुसारको विवरण पेश गर्नुपर्नेछ ।
३. समूह/सहकारी/फर्म/कम्पनी/उद्यमीको संस्था दर्ता प्रमाण-पत्रको प्रतिलिपी ।
४. कार्यक्रम माग सम्बन्धि बैठकको निर्णय प्रतिलिपी ।
५. लागत अनुमान सहितको प्रस्ताव ।

नोट: अन्य थप जानकारीको लागि परियोजना कार्यान्वयन इकाई, चारनम्बर जीतपुरको सम्पर्क नं. ०७६-५५०३४७, फेशबुक पेज Rice superzone kapilvastu वा website: www.kapilvastu.pmamp.gov.np मा सम्पर्क गर्नु होला र तरकारी जोन तौलिहवा कपिलवस्तुमा सम्पर्क राख्नु होला ।

सम्पर्क नं. ०७६-५६०५१७

आवेदनको अन्तिम मिति २०७६/०७/१४

पुनश्च: नीजि /फर्मको हकमा कूल लागतको बढीमा ५० प्रतिशत मात्र अनुदान उपलब्ध हुनेछ ।